Uchwala Nr 65/2007
Zarzadu Powiatu Nowosadeckiego
z dnia 21 lutego 2007 r.

w sprawie: zatwierdzenia wyjasnien tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zamoéwienia w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na
obstuge bankowa budzetu powiatu nowosadeckiego, w okresie od 18 marca 2007 r. do
17 marca 2011 r. / nr postgpowania AD Il 3421/3/07/.

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych /j.t. Dz. U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163, z pdzn. zm./ uchwala sie co nastepuje:

—=

§1

Podejmuje sie decyzje o zatwierdzeniu wyjasnien tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zamdwienia w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na obstuge
bankowa budzetu powiatu nowosgdeckiego, w okresie od 18 marca 2007 r. do 17 marca
2011 r. / nr postepowania AD Il 3421/3/07/.

s

§2

Wykonanie uchwaty powierza sie Przewodniczacej Komisji Przetargowej w Starostwie
Powiatowym w Nowym Saczu.

§3

Uchwata wchodzi w zycie z dniem podpisania.

Mieczystaw Kietbasa - - Cztonek Zarzadu

Jan Golonka - Przewodniczacy Zarzadu j/? ..................
, L

Waldemar Olszynski - Cztonek Zarzadu

Joézef Zygmunt - Cztonek Zarzadu




AD Il 3421/3/07 Nowy Sacz, dnia 21 lutego 2007 r.

Wykonawcy, ktorzy pobrali specyfikacje istotnych
warunkéw zamowienia publicznego w przetargu
nieograniczonym na obstuge bankowg budzetu

powiatu nowosadeckiego, w okresie od 18 marca 2007 r.
do 17 marca 2011 r.

W zwiazku ze zlozonymi pytaniami do specyfikacji istotnych warunkow zamowienia
publicznego na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 20047 r. Prawo zamowien
publicznych /j.t. z 2006 r. Dz. U. Nr 164, poz. 1163/ przedstawiam ich tre&C i udzielone przez
Zamawiajgcego odpowiedzi.

1. Czy_Zamawiajacy podpisze z wybranym w przetargu Bankiem osobng umowe kredytowag
na kredyt w rachunku biezgcym?
Odpowiedz na pytanie 1: Tak, zgodnie z zapisem §14 projektu umowy, ktéry stanowi
zal. nr 3 do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia.

2. Czy w momencie podpisania umowy kredytu upowaznione osoby podpiszg o$wiadczenie
o poddaniu sie egzekucji na podstawie art. 97 ust. 12 ustawy prawo bankowe?
Odpowiedz na pytanie 2 : Tak.

3. Czy Zamawiajacy zabezpieczy kredyt w rachunku biezacym wekslem in blanco wraz
z deklaracjg wekslowg?
Odpowiedz na pytanie 3 : Tak.

4. Nawigzujac do specyfikacji przetargowej pkt 10 c) ,prowadzenie rozliczen w walutach
wymienialnych” - jakie Zamawiajacy planuje rozliczenia w walutach, jakich walutach oraz ile
takich rozliczen planuje w okresie objetym zamowieniem?

Odpowiedz na pytanie 4 : W okresie ostatnich trzech lat Zamawiajacy trzy razy dokonywat
rozliczen w walutach wymienialnych. W okresie objetym zamoéwieniem przewiduje sie
maksymalnie dziesie¢ tego typu rozliczen w euro lub funtach.

5. Czy istnieje mozliwo$¢ oprocentowania srodkéw w ramach automatycznego inwestowania
salda opartego na stawce WIBID O/N?
Odpowiedz na pytanie 5 : Nie, tylko w oparciu o WIBID 1 miesigczny.

6. Czy istnieje woéwczas mozliwo$¢ dziennego naliczania odsetek od wszystkich transakcji
automatycznego inwestowania? Jak bedzie punktowany dzienny okres kapitalizacji?
Odpowiedz na pytanie 6 : Nie.




